

Міністерство освіти і науки України  
Центральноукраїнський державний університет  
імені Володимира Винниченка  
Факультет фізичного виховання  
Кафедра теорії та методики  
олімпійського і професійного спорту  
Національний олімпійський комітет України  
Олімпійська Академія України  
у Кіровоградській області  
Відділення НОК України у Кіровоградській області  
Управління молоді та спорту Кіровоградської обласної  
військової адміністрації  
Харківська державна академія фізичної культури  
Сумський державний університет  
The Academy of Applied Sciences Academy of Management  
and Administration in Opole (Poland)  
Public Union  
«International Scientific School of Universology»



*Шановні колеги, аспіранти, магістранти,  
студенти!*

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі

**10 квітня 2025 року о 10.00**

**VIII Всеукраїнського науково-практичного  
семінару**

**з міжнародною участю**

**«Новації, практики та перспективи розвитку  
фізичної культури і спорту»**

**11 квітня 2025 року о 10.00**

**III Всеукраїнського студентського науково-  
практичного семінару з міжнародною  
участю «Реалії та перспективи розвитку  
фізичної культури і спорту»**



**«Разом до звершень та перемог!»**

**Мета:**

створення умов для обміну досвідом науковців і практиків, фахівців у сфері фізичної культури, спорту, рекреації і реабілітації та формування перспектив розвитку галузі.

**Завдання:**

1. Актуалізація стратегічних напрямів розвитку олімпійських та неолімпійських видів спорту.
2. Ознайомлення з інноваційними технологіями в галузі оздоровчої та рекреативної фізичної культури.
3. Напрацювання перспективних шляхів подальшого розвитку галузі фізичної культури та спорту.

**Тематичні напрями роботи:**

1. Актуальні проблеми сучасного спорту.
2. Науково-методичне забезпечення фізичної культури школярів і студентів.
3. Загальні питання розвитку фізичної культури і спорту.
4. Актуальні питання соціальної справедливості у фізичній культурі і спорті.



**м. Кропивницький**

**Голова оргкомітету:** Соболь Є.Ю. – доктор юридичних наук, професор, ректор ЦДУ ім. В. Винниченка.

**Співголови оргкомітету:**

Клочек Л.В. – доктор психологічних наук, доцент, проректор з наукової роботи ЦДУ ім. В. Винниченка  
Маркова О.В. – кандидат педагогічних наук, доцент, в.о. декана факультету фізичного виховання. ЦДУ ім. В. Винниченка.

Бабаліч В.А. – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувачка кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту ЦДУ ім. В. Винниченка.

**Відповідальний секретар оргкомітету:** Голуб О.В. – викладач кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту ЦДУ ім. В. Винниченка.

**Члени оргкомітету:**

Щетина А. М. – начальник управління молоді та спорту Кіровоградської обласної державної військової адміністрації.

Бєбко В.В. – голова ГО «Відділення Національного олімпійського комітету України в Кіровоградській області».

Воропай С.М. – кандидат педагогічних наук, професор кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту ЦДУ ім. В. Винниченка, голова відділу Олімпійської Академії України в Кіровоградській області.

Маленюк Т.В. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту ЦДУ ім. В. Винниченка.

Собко Н.Г. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту ЦДУ ім. В. Винниченка.

Панченко Г.І. – кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту ЦДУ ім. В. Винниченка.

Брояковський О.В. – кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту ЦДУ ім. В. Винниченка.

Козлова А.В. – старший лаборант кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту ЦДУ ім. В. Винниченка

### **Загальна інформація**

**Форма участі у семінарі** – онлайн. **Робочі мови семінару:** українська, польська, англійська. **Кількість співавторів** – не більше 2. У разі публікації тез необхідно сплатити організаційний внесок у розмірі 100 грн. на рахунок: 4149 6293 5998 9159 (Панченко Галина Іванівна). **Примітка:** семінар відбудеться у форматі конференції **Zoom** (посилання будуть надіслані всім учасникам згідно поданих заявок, та у групі Viber <https://invite.viber.com/?g=3cAwRcj4-E6ZjX57xxT5VOb3erP8gFMA> ).

За результатами семінару буде видано **електронний збірник тез наукових праць та сертифікат учасника (6 год, 0,2 кредити.)**, розсилка збірника здійснюватиметься після проведення семінару на електронну пошту авторам. Оргкомітет залишає за собою право на відбір публікацій. Електронна версія збірника буде розміщена на сайті університету, <https://cusu.edu.ua/ua/kaf-teor-ta-met-olimp-i-prof-sportu/naukova-diialnist> та викладена на сторінці «Кафедра теорії та методики олімпійського і професійного спорту» у мережі «Фейсбук»: <https://www.facebook.com/seminarFKiS> до 31 травня 2025 року.

### **Вимоги до матеріалів, що подаються на семінар:**

Обсяг тез до 3 сторінок друкованого тексту формату А4. Редактор - Microsoft Word. Шрифт основного тексту – Times New Roman, 14 пт. Поля: верхнє, нижнє, ліве, праве – 2,5 см, абзацний відступ – 1,25 см. Міжрядковий інтервал – 1,5. Вирівнювання – по ширині сторінки. Орієнтація – книжна. Рисунки і фотографії – у форматі JPG чи TIF; формули –

шрифт Times New Roman. Посилання на літературні джерела наводяться у тексті у квадратних дужках.

Приклад: [3, с. 234] або [5; 7]. Зразки оформлення літературних джерел можна переглянути за посиланням: <https://surl.li/qcxlmi>

**Відповідальність за академічну доброчесність, зміст та оформлення тез несуть автори!**

### **СТРУКТУРА ТЕЗ:**

- тематичний розділ збірника (у правому верхньому кутку, жирним шрифтом);
- ініціали та прізвище автора/авторів, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи (навчання);
- назва тез;
- вступ;
- мета;
- результати дослідження;
- висновки;
- список використаних джерел (до 5-ти джерел).

Зразок оформлення назв файлів із заявкою та тезами: Коваленко\_заявка, Коваленко\_тези.

Для участі у семінарі **до 10 квітня 2025 року** необхідно заповнити анкету-заявку від кожного учасника (співавтора) зі свого особистого акаунта online на офіційній сторінці [https://docs.google.com/forms/d/1Htcmm7z4I8472ijYE\\_A9hJmLNOFafcjxVQckrXZ\\_Ito4/edit](https://docs.google.com/forms/d/1Htcmm7z4I8472ijYE_A9hJmLNOFafcjxVQckrXZ_Ito4/edit)

З організаційних питань звертатися до:

**Бабаліч Вікторії Анатоліївни 066-321-93-01,**  
**Голуб Олени Володимирівни 095-585-70-94,**  
**Козлової Ганни Валеріївни: 066-609-62-05.**

або на електронну адресу  
[seminarnovats2025@gmail.com](mailto:seminarnovats2025@gmail.com)

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:

**Тематичний розділ: Науково-методичне забезпечення фізичної культури**

**школярів і студентів**

**М.І. Коваленко**, кандидат педагогічних наук,

доцент, доцент кафедри теорії та методики

олімпійського і професійного спорту

Центральноукраїнського державного університету

імені Володимира Винниченка

### **ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ**

**ПЕРЕДЗМАГАЛЬНОГО ЦИКЛУ ПІДГОТОВКИ  
КВАЛІФІКОВАНИХ ДЗЮДОЇСТОК 15-18 РОКІВ**

Вступ...

Мета...

Результати дослідження...

Висновки...

Список використаних джерел...

